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Waarom verzamelen en gebruiken we persoonsgegevens? 
De bestuursleden van je afdeling en de medewerkers van het nationaal secretariaat van Landelijke Gilden vinden de bescherming van je persoonlijke levenssfeer erg belangrijk. Daarom verzamelen, bewaren en gebruiken we enkel gegevens die nuttig zijn voor de organisatie en de verbetering van de werking. Communicatie is hier een belangrijk onderdeel van. 
 
Bewaren, beveiligen en inkijken van je persoonsgegevens?
De gegevens die je opgeeft bij het afsluiten van het lidmaatschap bewaren we in een computerbestand in een beveiligde omgeving. We bewaren ze tot maximum 10 jaar na het stoppen van je lidmaatschap. Je kan ze altijd inkijken en wijzigen door in te loggen op je profielpagina op de website www.landelijkegilden.be of via mail aan de secretaris van je afdeling. 
 
Algemene privacyverklaring Landelijke Gilden 
Bij het lezen van artikels op deze website verbinden we je soms door naar de nationale website van Landelijke Gilden. Op deze website vind je de algemene privacyverklaring van Landelijke Gilden: www.landelijkegilden.be/privacy. 
 
Het gebruik van foto’s en filmbeelden 
Ook foto’s en filmbeelden zijn persoonsgegevens. Op activiteiten kunnen bestuursleden en vrijwilligers sfeerfoto’s trekken en korte filmpjes maken waarop deelnemers staan. Deze beelden worden gebruikt voor de verslaggeving over deze activiteiten, soms ook ter ondersteuning van de algemene communicatie over de werking van je afdeling. De fotografen/filmers willen de activiteiten en de deelnemers positief in beeld brengen. Indien je niet wenst dat er foto’s van je getrokken en/of gebruikt worden, mag je dit altijd laten weten aan de fotograaf/filmer van dienst of één van de aanwezige bestuursleden. 
 
Update van deze privacyverklaring 
We kunnen deze privacyverklaring bijwerken om de inhoud te verbeteren, of bij wijziging van onze dienstverlening of de privacywetgeving. 
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